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𝒍𝒏𝟖

𝟎

�
𝒍𝒏𝒚
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𝒍𝒏𝟖
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𝒅𝒚     =       � (𝒚𝒆𝒚 − 𝒆𝒚)
𝒍𝒏𝟖

𝟎

𝒅𝒚 

�𝒚𝒆𝒚 𝒅𝒚  →   �𝒖 = 𝒚   =>    𝒅𝒖 = 𝒅𝒚
𝒅𝒗 = 𝒆𝒚   =>    𝒗 = 𝒆𝒚

�        =       𝒚𝒆𝒚 − �𝒆𝒚 𝒅𝒚       =        𝒚𝒆𝒚 − 𝒆𝒚 

� (𝒚𝒆𝒚 − 𝒆𝒚)
𝒍𝒏𝟖

𝟎

𝒅𝒚      =       [𝒚𝒆𝒚 − 𝒆𝒚 − 𝒆𝒚� �
𝒍𝒏𝟖
𝟎
�       =        [𝒚𝒆𝒚 − 𝟐𝒆𝒚� �

𝒍𝒏𝟖
𝟎
�       = 

=     𝟖 𝒍𝒏𝟖 − 𝟏𝟔 − (−𝟐)      =     𝟖 𝒍𝒏𝟖 − 𝟏𝟒     ≈      𝟐.𝟔𝟑𝟔 
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𝟐
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 =  𝒍𝒏𝟐� 𝒔𝒊𝒏𝒙𝒅𝒙

𝝅
𝟐

𝟎

=  −𝒍𝒏𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 �
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𝟐
𝟎
� = 𝒍𝒏𝟐 

𝒚 = 𝒙 
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קירות  - 𝒙האינטגרציה הראשונה לפי 
𝒙 -שוכבים מ = 𝒚  ועד𝒙 = 𝝅

𝟐
  ,

 .שבאיור 𝑹מכתיבה את התחום 

קירות  -הפיכת סדר האינטגרציה 
𝒚 -מעומדים  = 𝒚ועד  𝟎 = 𝒙 

 .מפשטת מאוד את האינטגרציה
 
 

𝑹 
 


